

Протокол №1 заседания Совета школы

03.09.2019

Присутствовали: 14 человек

Педагоги: Машанова Елена Александровна, Лузгарева Марина Николаевна, Нечаева Ольга Анатольевна, Перевалова Галина Васильевна, Белоглазова Елена Васильевна.

Родители: Семушина Елена Николаевна, Климчук Елена Николаевна, Горбунова Ольга Николаевна.

Учащиеся: Машанов Сергей, Пупышева Дарья, Бакиров Данил, Хохрякова Юлия
заместитель директора Потепалова В.В.
заместитель директора Винокурова С.А.
социальный педагог Нелюбина Н.Б.

Повестка дня

1. Согласование списка обучающихся на бесплатное питание.
2. Обеспечение в 2019-2020 учебном году общественного порядка и антитеррористической защищенности КОГОАУ СШ г. Лузы.

По первому вопросу слушали социального педагога школы Нелюбину Н.Б., которая проинформировала членов Совета школы о количестве учащихся из многодетных и малообеспеченных семей, нуждающихся в бесплатном питании, чей социальный статус подтвержден соответствующими документами. Предложила утвердить список учащихся, нуждающихся в бесплатном питании общей численностью 243 человек по состоянию на 03.09.2019.

По второму вопросу слушали директора школы Амосову Л.В. В своем докладе она отметила, что в настоящее время в школе уделяется особое внимание вопросу создания условий безопасности обучения и воспитания. В целях обеспечения безопасности образовательного процесса организован пост охраны. В дневное время обязанности возложены на вахтеров в основном здании школы, на уборщиц - в интернате и в здании начальной школы, в ночное время школы охраняется сторожами. Оборудована система противопожарной безопасности, установлена дистанционная кнопка экстренного вызова, организована круглосуточная охрана школьных кабинетов с постановкой на пульт 01, установлено уличное освещение. Издан приказ по школе « О выполнении правил пожарной безопасности и электробезопасности», « Об обеспечении охраны жизнедеятельности учащихся». В рамках изучения основ безопасности жизнедеятельности школьники знакомятся с правилами

организации своей безопасности и поведением в чрезвычайных ситуациях. Уделяется больше времени изучению тем, связанных с действиями в различных криминогенных ситуациях, с мерами самозащиты, обучением правилам поведения при захвате террористами в качестве заложников. Ребята обучены находить оптимальные варианты поведения, обеспечивающие безопасность. Ежегодно, во время проведения учебных тренировок изучаются вопросы безопасности жизнедеятельности, отрабатываются правила эвакуации из ОУ.

В школе приняты меры для исключения доступа учащихся школы к ресурсам сети Интернет, содержащим информацию, несовместимую с задачами образования и воспитания. Издан приказ по школе по вопросам регламентации доступа к информации в Интернете. Утверждены Правила безопасности работы в сети Интернет. Библиотекарь школы проводит сверки библиотечного фонда со списком экстремистских материалов и ресурсов, чтобы исключить доступ учащихся к ним. Список этих материалов размещен на официальном сайте школы в сети Интернет.

Также директор рассказала, что в планх на будущее организовать физическую охрану специалистами, но пока нет средств для оплаты такой службы.

Решение:

1.Согласовать список обучающихся на бесплатное питание из многодетных и малообеспеченных семей, а также учащихся-инвалидах, опекаемых учащихся, нуждающихся в бесплатном питании, в количестве 243 человек.

6. Администрации школы решить вопрос обеспечения безопасности обучения и воспитания учащихся школы физической охраной.

Председатель

О.Н. Горбунова

Секретарь

Е.А. Машанова